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Ha cropore BC npsamoyroasauxka ABCD, y xoro-
poro AB = 3 u AD = 7, orMeuerHa Touka E Tak, 4TO
yroa EAB pasen 45°. Haiqure ED.
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B rpeyroasauke ABC yroi C pager 90°, sinAd = 0,57. Haitgure cosB.



Ha xneruaToit 6ymare nsdobpaxken yros. Haugure ero rpagyCHyIO BeJINYMHY.
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B rpeyroasauxe ABC AC = 10, BC = 5./5, yrox C pasen 90°. Haiigure paguyc
OITMCAHHOM OKPY>XHOCTH 3TOT'0 TPEYroJILHUKA.




Kaxue us creayoniux yrBepKAeHU BepHEBI?

1) BrucarsbIe yribl OKPY>XHOCTH PaBHBI.

2) Ecau paguyc OKpY»XHOCTH U PACCTOSIHHE OT NEHTPA OKPYKHOCTHU A0 IIPAMOU
PaBHEI 2, TO 3TH NIPAMas U OKPYKHOCTh KaCaloTCH.

3) Eciu paguychsl IBYX OKPYXKHOCTEH paBHBI b M 7, a PACCTOAHHE MEMXJY HUX
IIeHTPaMH PABHO 3, TO 3TH OKPYXHOCTH He MMeIOT 00ImuUX TO4YeK.



